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Nome: Núcleo de Psicologia Organizacional e do Trabalho 
Data da Reunião: 31.03.2017
Participantes:  Débora  Brandalise,  Cinara  Cristina,  Janine  Alvienes  e  Sarajane  Lima  de
Oliveira.

Pauta:  Repasse  do  Planejamento  Estratégico  da  Gestão  2016-2019  do  CRP-RS  para  o
Núcleo De Psicologia Organizacional e do Trabalho.

Iniciou-se a reunião com a apresentação da psicóloga recém formada Janine Alvienes, a qual
pela primeira vez participou de reunião do NPOT. Foram dadas as boas-vindas à colega e
situado a mesma em relação às ações que o NPOT vem desenvolvendo, bem como as pautas
da reunião.

Pauta: Repasse do Planejamento Estratégico da Gestão 2016-2019 do CRP-RS para o NPOT.

Sarajane fez a leitura da ata da última reunião do NPOT, uma vez que nenhuma das demais
colegas presentes no momento haviam participado. Discutindo sobre cada um dos tópicos
elencados no planejamento estratégico  a serem desenvolvidos,  já  pensamos em algumas
ações, tais como:

 Quanto aos tópicos “Aproximação com organizações, entidades, grupos de pesquisa e
grupos  relacionados  ao  campo  da  POT”  e  “Aproximação  com  outras  categorias
profissionais para debate de temas transversais como prevenção de acidentes, assédio
moral e promoção de saúde no trabalho”, foi elogiada a parceria que estabelecemos
com a ARH Serrana, pois acreditamos que trata-se de instituição bem conceituada e
que  será  de  grande  apoio  aos  nossos  eventos  e  discussões  sobre  as  temáticas
pertinentes às duas instituições. Como já havíamos discutido em reuniões anteriores, a
ideia de desenvolvermos rodas de conversa nas instituições de ensino,  planejamos
desenvolver 03 rodas de conversa, sendo a primeira ainda no decorrer deste semestre
e as outras duas no segundo semestre. Os locais que pensamos foram: UCS, FSG e
faculdade Anhanguera, pois são as que possuem curso de Psicologia atualmente em
Caxias  do  Sul.  Como convidado  para  a  primeira  roda  de  conversa  foi  ventilado  a
possibilidade de trazer o Dr.Lobato (médico do trabalho - indicação da Cris), o qual já
havia sido convidado, porém não pode participar, mas que demonstrou interesse em
contribuir.  Sarajane se dispôs a contatar com os DAs e coordenação dos cursos da
FSG e Anhanguera  e  Débora  com a UCS,  de modo a  levantar  a  possibilidade de
realização das atividades e temas a serem debatidos, bem como sugestões de dias da



semana e datas. 

 Buscando atender ao tópico “Ampliar o debate e desenvolver ações com foco na saúde
mental do trabalhador”, Débora sugeriu a temática dos Fatores Psicossociais para ser o
tema  central  do  evento  “Meu  trabalho  está  me  enlouquecendo”,  uma  vez  que  no
próximo ano será colocada em vigor a legislação que rege sobre esses fatores e que
muitas empresas ainda não possuem informação suficiente para trabalharem esses
fatores  com  seus  funcionários.  O  tema  foi  considerado  pertinente  por  todas.  Este
evento pode ser desenvolvido em conjunto com a CPOT, fortalecendo o vínculo entre
NPOT e CPOT, outro tópico de nosso planejamento estratégico.

 Considerando que na próxima quarta-feira (05/04) haverá reunião de colaboradores,
Sarajane levará os assuntos para serem discutidos.

Próxima reunião do Núcleo: 28.04.2017 (sexta-feira), às 17h.


